■蘇州晚報

油价本周五或迎"十一连跌"

预计每吨跌幅440元

油价跌跌不休的大戏仍 在继续上演。据多家社会监 测机构的消息,本周五(12月 26日)国内成品油将迎来新一 轮调整窗口,而目前原油变化 率对应的下调幅度已远超红 线,供应过剩情况下,未来国 际原油震荡下行的可能依旧 较大,国内油价"十一连跌"或 落地。

由于主要产油国拒绝减 产,国际油价18日大跌至2009 年5月以来的最低水平。之后 投资者逢低买入,国际油价19 日出现大幅反弹。

不过这并未改变原油变 化率负向发展的态势。北京 时间12月19日新机制执行后 第44轮计价期第5个工作日,

中宇原油估价每桶 59.645 美 元,较基准跌7.685美元,原油 变化率为-11.41%。而卓创资 讯监测的数据为-11.72%。

中宇资讯分析师桑潇认 为,综合消息面及技术面考 虑,下周国际油价维持震荡可 能较大,并略微偏空。

"预计最终下调幅度为每 吨440元,目前国际原油市场 仍以空方主导,后期延续下滑 的趋势仍存,这周2014年最后 一次成品油下调或将落地,而 且下调幅度或将继续拉宽。' 中宇资讯分析师马燕预计。

卓创资讯成品油分析师 张斌也表示,上周因美国原油 库存意外下降等因素,国际油 价曾小幅反弹,但受全球石油 供应过剩及美元汇率强势的 影响,油价全周下跌2.2%。这 使国内油价"十一连跌很有可 能实现",幅度在每吨572元。

值得注意的是,前两次油 价下调的同时,消费税也有所 上涨。第一次提税以油价不 上涨为前提,第二次是提税与 降价同步实施。

卓创资讯分析师胡慧春 认为,本周调价窗口开启时, 再次上调成品油消费税的可 能性不大。不过也有成品油 机构预测,目前,国内油价虽 有下滑趋势,但是鉴于近期两 次调价,国家对于成品油消费 的宏观调控,下一轮调价不排 除有干预的可能。

据《经济参考报》

央行调查

58.8%居民认为目前房价高

央行网站昨日消息,2014年第4季度,中国人民银行在全 国50个城市进行了2万户城镇储户问卷调查,结果显示, 58.8%居民认为目前房价高,难以接受。

44.9%的人倾向于更多投资

据调查结果,倾向于"更多 储蓄"的居民占44.9%,较上季 下降1.1个百分点;倾向于"更 多消费"的居民占18.7%,较上 季上升0.7个百分点;倾向于 "更多投资"的居民占36.4%, 较上季提高0.4个百分点。居 民偏爱的前三位投资方式依次

为:"基金及理财产品"、"债券"

和"实业投资",选择这三种投

资方式的居民占比分别为

31.6%、16.2%和13.3%。

16.4%的人预计房价会下降

58.8%的居民认为目前房 价"高,难以接受",较上季下 降0.7个百分点,37.6%的居民 认为目前房价"可以接受", 3.6%的居民认为"令人满意"。

对下季房价,17.3%的居 民预期"上涨",52.5%的居民 预期"基本不变",16.4%的居 民预期"下降",13.8%的居民 "看不准"。 据央行网站

国标委拟取消

"千足金"纯度命名

据新华社电 国家标准委22日 发布消息称,今后拟取消"千 足金""千足铂""千足钯""千 足银"的纯度命名。

国标委近日修改了标准 编号为 GB11887-2012 的《首 饰贵金属纯度的规定及命名 方法》国家标准中对贵金属纯 度的规定和命名要求。该标 准将于23日起在国标委官方 网站上向社会公开征求意见,

拟于春节前正式批准发布。

据介绍,按照国际通行做 法,新标准将取消"千足金" "千足铂""千足钯""千足银" 的纯度命名。以后,市场上销 售的贵金属首饰标签(证书) 中的产品名称只能包括纯度、 材料、宝石名称和首饰品种4 项内容。贵金属含量大于 990‰的首饰,必须被标注为 足金(铂、钯、银)。如金含量

达到999.0‰的戒指,应命名为 "足金戒指",而不能称为"足 金999戒指""999足金戒指"或 "足金戒指(Au999)"等,印记 中也应标注为"足金"

根据生产、销售企业、检 测机构等相关方面的意见,该 标准将设置15个月的过渡 期。过渡期内,符合原标准相 应条款或新标准要求的产品 均允许销售。

10月中旬以来全国生姜价格降幅超三成

据新华社电 据新华社全国农 副产品和农资价格行情系统 监测,与前一日相比,12月22 日,牛羊肉价格上涨;蔬菜价 格以涨为主;成品粮价格稳 中有涨;食用油价格以降为 主:水产品、猪肉、水果、禽蛋 价格微幅波动;奶类价格基本 稳定。

监测数据显示,10月中旬 以来,全国生姜价格下降明 显。与10月8日相比,12月 22日,全国生姜价格降幅已超 过30.0%。分地区看,超过九 成省区市的生姜价格均下 降。其中,山西、重庆、山东价 格降幅居前,分别为56.9%、 52.5% 47.9%

郑州二七工商突查圣诞饰品

8家店4家卖"三无"产品



郑州市二七工商分局的工商执法人员对圣诞饰品进行突击检查,重点检查所售商品有无厂名厂址 和产品质量合格证。

本报讯 圣诞节即将来临,各 种缤纷多彩的圣诞饰品涌入 市场,吸引了众多消费者前去 购买。这些圣诞饰品质量如 何? 昨日,郑州市工商局二七 分局组织工商执法人员对辖 区的小商品批发市场进行了 突击检查。

二七工商分局德化街工 商所的执法人员先后对苑

陵商场和万博商城等小商 品批发市场进行了检查。 在万博商城,当执法人员在 一个圣诞饰品摊位拿起一 个布做的圣诞老人时发现, 包装上既无厂名厂址也无 产品质量合格证。在其他 摊位上检查,也同样发现存 在"三无"产品。

据统计,昨日该工商所执 通讯员 赵正银 文/图

法人员共检查了8家圣诞饰品 店,发现4家店中销售的有"三 无"圣诞饰品,工商执法人员 当场责令老板将"三无"圣诞 饰品予以撤柜,并下达了责令 整改通知书,对查出的200多 个涉嫌劣质的圣诞饰品当场 予以暂扣。

郑州晚报记者 李丽君

"营在中原"2014年度最佳营销案例 颁奖盛典在郑举行

本报讯 12月20日,"营在中 原"2014年度最佳营销案例颁 奖盛典暨全国经济广播名记者 中原行活动在郑州举行。好想 你枣业股份有限公司、河南金 鑫国际珠宝有限公司等10家 企业获中原营销案例。好想 你枣业的《520大胆表白爱》、 金鑫珠宝的《鸡蛋换黄金》获 最佳创意奖。好想你枣业的 张琪、郑州日产的张昊保等10

人获最佳营销风云人物。

本次活动由郑州人民广 播电台主办,车道931郑州经 济广播和郑州今古传媒策划 有限公司承办。车道931郑 州经济广播自从8月份"营在 中原"案例评诜活动启动以 来,通过网上征集、听众推荐 和客户走访,历时3个多月, 共征集企业营销案例 150 多 件。 郑州晚报记者 徐刚领

■观点

阿里巴巴副总裁高红冰

未来商业转型升级方向是从B2C到C2B

据新华社电 在日前举行的 2014中国消费经济论坛上,阿 里巴巴副总裁高红冰指出,中 国消费潜力巨大,未来消费、 商业转型升级的方向将是从 B2C到C2B的过程。

高红冰说,在工业经济时 代,商业主要是以大规模生产

为特征的B2C(企业对用户) 模式,生产商、中间商、消费者 之间是一个链式、控制的关 系,很多时候是厂家生产什么 大家消费什么。而在信息经 济时代,消费者会来到中心, 形成以"小多快"供应链为特 征的C2B(用户对企业)模式。

国开行行长郑之杰

新型城镇化建设需要多元化融资模式

据新华社电 国家开发银行行 长郑之杰日前表示,我国地 方政府存量债务总体安全可 控,但潜在的风险不可忽视, 要共同推动形成财政资金引

导、政策性金融支持、社会资 本广泛参与的多元化融资模 式,为新常态下推进新型城 镇化建设提供可持续的资金 保障。